
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 8. 12.  Brezmadežno spočetje
Device Marije,

slovesni praznik

ob 7.00:  za + Marijo Tomec
ob 17.00:  za + Marinko Jerič in 
starše Kramberger in Jerič

T: 9. 12.  sv. Valerija, mučenka

ob 17.00 v Kočnem:  za + Ludvika 
Gril

S: 10. 12.  Loretska Mati Božja

ob 17.00 na Žabljeku:  za rajne iz 
Razgorja, Žabljeka in Leviča

Č: 11. 12.  sv. Damaz I., papež

ob 17.00:  za vse + iz družin Ačko 
in Mlakar

P: 12. 12.  sv. Finian, opat

ob 17.00:  za + Ivana in Marijo 
Merc, + sestri in sorodnike

S: 13. 12.  sv. Lucija, mučenka

ob 17.00:  za + Bogomirja Kropar

N: 14. 12.  3. adventna nedelja,
sv. Janez od Križa, duhovnik

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Franca in Alojzijo 
Kušar

UJEMIMO ŠE
NEKAJ MILOSTI
SVETEGA LETA

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 228,  7. december 2025,  2. adventna nedelja                                                leto VPoglobljena molitev nas odpira za 
Božji  dotik.  Tu  zapisano  besedilo 
nam lahko pomaga, zato svetujem, 
da ga uporabimo.

Verjemi človek: Bog je ljubezen, 
dobrota, življenje in pesem.

Se k tebi sklonil je, na križ je šel 
umret samo zate, tvoj dobri Bog

in naš Gospod trpeči.
O, nikar ne kloni, saj Božji si otrok!

To ni skrivnost več, kar more Bog, 
kar drugim daje, bo tebi dal. 
Razširja roke, odpušča zlo.

To ni skrivnost več, kar more Bog.

Prešla je noč,
danica, glej, naznanja novi dan.

Ti nisi več sam.
Povsod je On s teboj,

ne boj se več, močan si zdaj,
ko Bog podpira te.

Dvigni se pogumno,
pohiti mu v objem.

To ni skrivnost…
(Ivan Likar)

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

ČUDAK, KI SO MU PRISLUHNILI

Nekdaj je bil bolj kot danes način oblačenja ljudi dokaj enak in je bil odraz 
splošno  sprejetega  vedenja.  Večina  ljudi  je  nosila  obleko,  ki  je  bila 
sprejeta  v  tistem  času,  okolju  in  kulturi.  Kdor  si  je  nadel  nenavadno 
oblačilo, je izstopal. Kadar je šlo za ekstreme, so takega človeka označili in 
ga imeli za posebneža ter ga niso vzeli resno.
V  današnjem  evangeliju  evangelist  Matej  predstavi  Janeza  Krstnika  v 
njegovem poslanstvu, ko zapiše: "Janez je nosil obleko iz kamelje dlake in 
usnjen pas okoli ledij. Hranil se je s kobilicami in divjim medom." (Mt 3,4)

Ta prerok ni  živel  tako preprosto življenje, 
da  bi  vzbujal  pozornost.  Hotel  je  pokazati 
pomen spokornosti za obvladovanje samega 
sebe  in  vlogo  odpovedi  v  procesu 
spreobrnjenja.  Njegova naloga je  bila  prav 
to, da pripravi svoje sodobnike za sprejem 
Jezusa.  Njegov  skromen  način  življenja  je 
podpiral njegovo oznanilo.
Sodobniki  so  kljub  njegovi  drugačnosti 
množično  prihajali  k  njemu  in  prisluhnili 
oznanilu.  Evangelist  je  zapisal:  "Tedaj  so 
prihajali ljudje iz Jeruzalema in iz vse Judeje 
in iz vse pokrajine ob Jordanu." (Mt 3,5)

Pomen nastopa niso ocenjevali  po njegovi neobičajni obleki,  ampak po 
njegovih besedah. Janez Krstnik ni bil posebnež v zlobnih dejanjih, ne v 
napačnih razlagah verskega nauka, ne v upoštevanju temeljnih vrednot 
življenja. S svojo drugačnostjo je ljudi vabil k resnosti življenja in klical k 
spreobrnjenju, ki vključuje tudi pokoro in oblast nad svojim telesom.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Večkrat  smo v  nevarnosti,  da zaradi  drugačnosti v  manj  važnih  načinih 
ravnanja prezremo in celo zavrnemo tisto, kar je v človeku dobrega, in ne 
sprejmemo sporočila, ki nam ga želi posredovati.

Pogosto  se  zgodi,  da  človeka,  ki  bolj  korenito  živi  po  evangeliju,  ki 
dosledno zagovarja temeljne vrednote življenja, označimo za prenapeteža, 
za posebneža, za fanatika.

Bolj bode v oči doslednost in takih večina dostikrat ne mara. Če se nam 
vsiljujejo taki predsodki in jih v sebi utrjujemo, škodimo sami sebi, ker ne 
sprejmemo  sporočila,  ki  nam  ga  Bog  podarja  po  drugačnih  ljudeh.  Ni 
čudno, da so bili svetniki v zgodovini in so tudi danes pri mnogih označeni 
za posebneže in neživljenjske.

Še  enkrat  naglasim.  Janezovi  sodobniki  so  oznanilu  največjega  preroka 
prisluhnili. V znamenje spreobrnjenja so pristopali h krstu pokore. Ni jih 
odbijala zunanja podoba Jezusovega predhodnika.

Tudi mi smo povabljeni, da razmislimo o morebitnih zadržkih, ki se nam 
porodijo.  Tako ne bomo zavrnili  dobrin,  ki  nam jih Bog želi  podariti po 
ljudeh, ki so postavljeni za orodje v njegovih rokah.

A K T U A L N O

ZA LAŽJE PRISTOPANJE K ZAKRAMENTU SPRAVE – drugi del

Ovire  za  pristop  k  spovedi  niso  samo stopnice,  utesnjen  prostor,  ki  jih 
lahko občuti naše telo. Obstajajo tudi ovire, ki jih zazna naša duša.

Marsikomu  je  težko  stopiti  po  sredi  cerkve  do  spovednice,  stopiti  v 
prostor,  ki  ni  zvočno  zaščiten,  odpreti  vrata,  ko  je  že  nekdo  pri 
spovedovanju.  Nova spovednica v  naši  cerkvi  je  postavljena in  izdelana 
tako,  da  ni  navedenih  ovir,  ki  bi  otežile  pristop  k  zakramentu 
spreobrnjenja.  Vsi  dobromisleči  smo lahko veseli  te izboljšave.  Naj nam 
koristi za obnovo zakramentalnega življenja, ki se uresničuje tudi po redni 
spovedi.

O Z N A N I L A
SLOVESNI PRAZNIK
brezmadežnega  spočetja  Device 
Marije  obhajamo  jutri,  8. 
decembra. Z njim slavimo Boga, ki 
je  Marijo  obvaroval  izvirnega 
greha  in  tako  pripravil  vredno in 
čisto mater svojemu Sinu, ki se je 
učlovečil v novi Evi.
Praznična sveta maša je v župnijski 
cerkvi ob 7. uri in ob 17. uri.
Lepo vabljeni.

ADVENTNI  ČAS spada  med 
milostna obdobja cerkvenega leta. 
Cerkev nas spodbuja in vabi, da ga 
uporabimo  za  lepo  pripravo  na 
praznik  Božjega  rojstva  v  naših 
srcih.
Poskrbimo  za  notranjo  umiritev, 
za  dobro molitev,  za  dobra  dela, 
za prejem zakramenta sprave,  da 
bo  prejemanje  svetega  obhajila 
res  osebno  srečanje  z  našim 
Odrešenikom.
V SKRBI IN ŽELJI za blagoslovljen 
božič  ponudim  tudi  bolnim  in 
ostarelim župljanom prejem svetih 
zakramentov. Rad vas bom obiskal 
na  domu,  da  boste  lahko  doma 
opravili  sveto  spoved  in  prejeli 
sveto  obhajilo.  Tisti,  ki  to  želite, 
sporočite svojo odločitev. Povejte, 
kdaj  predlagateobisk,  da  se 
dogovorimo.

Lahko  pokličete  na  telefon  041-
782-904.  Skušajmo  to  opraviti 
pred četrto adventno nedeljo.

ADVENTNA  AKCIJA "Otroci  za 
otroke" je  koristna  spodbuda  za 
bogat adventni čas.
Akcija  ni  samo  vabilo  k 
dobrodelnosti,  ampak  ima  tudi 
vzgojni namen. Človek se mora že 
v  mladosti  učiti  deliti  z  drugimi, 
kar ima sam rad.
Veroučenci so prejeli kartonček za 
izdelavo  hranilnika  in  slikovni 
napotek  za  vsak  dan.  Besedilo 
zgodbe pa boste našli na spletu in 
ga prebrali.
Lepa  in  koristna  spodbuda  bo 
imela  učinek,  kolikor  boste  starši 
sodelovali  s  prizadevanjem svojih 
otrok.

V NAŠI ŽUPNIJI bo spovedovanje 
pred  božičem  pri  tujem 
spovedniku ali tudi pri domačem:
 v župnijski cerkvi v soboto, 20. 

decembra, od 16.30 dalje,
 na  Žabljeku  v  sredo,  17. 

decembra, od 16.30 dalje.
Sveto  leto  je  dodatna  spodbuda, 
da  vsi  kristjani  obnovimo 
prejemanje zakramenta sprave.
Razmišljajmo  in  molimo  v  tej 
smeri.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

8. 12. 2025 – 14. 12. 2025

PONEDELJEK:
8. 12.

Brezmadežno spočetje
Device Marije,

slovesni praznik

- ob 7.00:  za + Marijo Tomec

- ob 17.00:  za + Marinko Jerič in 
starše Kramberger in Jerič

TOREK:
9. 12.

sv. Valerija, mučenka

- ob 17.00 v Kočnem:  za + Ludvika 
Gril

SREDA:
10. 12.

Loretska Mati Božja

- ob 17.00 na Žabljeku:  za rajne iz 
Razgorja, Žabljeka in Leviča

ČETRTEK:
11. 12.

sv. Damaz I., papež

- ob 17.00:  za vse + iz družin Ačko in 
Mlakar

PETEK:
12. 12.

sv. Finian, opat

- ob 17.00:  za + Ivana in Marijo Merc, 
+ sestri in sorodnike

SOBOTA:
13. 12.

sv. Lucija, mučenka
- ob 17.00:  za + Bogomirja Kropar

NEDELJA:
14. 12.

3. adventna nedelja,
sv. Janez od Križa, duhovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Franca in Alojzijo 
Kušar


